

ATM机
“吞钱不认账”

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “我在银行的ATM机上存款，结果钱被吞了。更让我生气的是ATM机‘吞钱不认账’。”10月29日，周口市民戴女士向本报新闻热线反映自己的遭遇。昨天，记者联系上戴女士获悉，银行已经把ATM机“吞”掉的3500元还给她了。

10月28日下午5时许，戴女士到七一路与汉阳路交叉口附近的一家银行存款。由于当时银行已经下班，她只好通过ATM机存了3500元，ATM机咯吱咯吱地响了几声，然后屏幕上显示机器故障，交易无效，打出的凭条只是一张白纸。这可急坏了戴女士，她急忙拨打银行的客服电话，客服人员告诉她明天上班后来银行拿被“吞”的钱就行了。

“我一夜没睡好，生怕ATM机不认账，这么多钱‘蒸发’了。”戴女士说，真是怕什么来什么，第二天一早她来到银行，银行工作人员告诉她，他们经过核实发现ATM机只多出了600元，这让戴女士无法接受，戴女士报了警。

10月29日，该银行一位负责人范丽(音)接受采访时解释，她们调取监控，发现戴女士只拿了一沓钱放入ATM机内，无法看出确切的钱数，而核实ATM机相关信息后，确实发现只多出600元。范丽当时表示，她们正调取上一级的ATM机数据，看看能不能查出戴女士存款的具体数目。

戴女士昨天告诉记者，银行人员给她的解释是，ATM机系统升级导致当时的钱数不对，他们再次查询系统后确认戴女士确实存款3500元。

远亲不如近邻

不小心丢失辛苦钱
好邻居捡到如数还

□晚报记者 张志新

本报讯 10月30日，川汇区小桥办事处周淮社区的居民孙丽，把一天的辛苦钱600元放在盒子里，但她晚上收摊回家时，不小心把钱盒子掉在了路上，好邻居梁美霞捡到后登门如数归还。

今年40岁的孙丽以经营小吃生意为生，丈夫患脑血栓偏瘫，家中还有上学的孩子。为了养家糊口，孙丽白天在路口卖面条，晚上在街头卖小吃。“发现钱不见后，我很着急，立即出门去找，但找了两遍都没找到。”孙丽对记者说：“虽然只有600元钱，但这是

我一天辛苦挣的钱，丢了心里怪难受的，一晚上我都没睡好觉。”

第二天，孙丽起床刚洗漱完毕，就听见有人敲门，原来是邻居梁美霞抱着钱盒子来送钱。孙丽说：“我看到自己的钱盒子时，别提心里有多高兴了。”

梁美霞接受采访时说，当晚她在回家的路上捡到这个盒子时，也不知道里面是钱。等她回家打开后，发现盒子里都是5角、1元的零钱，甚至还有一角的硬币，她想一定是哪位做小生意的人丢的。后来梁美霞打听到，这个钱盒子是孙丽丢的，就一大早把钱送到了孙丽家。

“孩子，你快醒醒”

女儿车祸昏迷
正巧父亲经过

□见习记者 王凯

本报讯 10月30日，有市民向本报热线反映，一女子在我市大广高速下路口处被一辆面包车撞伤，让人惊讶的是，女子所骑摩托车被撞出去足有25米远，但女子则掉入绿化带中，并在昏迷中被正巧路过的父亲遇到和唤醒。更让人庆幸的是，目前这名女子正在医院观察治疗，没有生命危险。

10月30日，记者在市中心医院急诊室见到了这名女子。医生介绍，经检查，这名女子头部有几块淤血，但身体其他地方没什么

伤情，目前正在住院观察。听说了她的遭遇，与这名女子同住一个病房的人说“这简直是个奇迹”。

回想起当时的情景，这名女子心有余悸地说，车祸发生后，绿化带的缓冲作用让她免受更大的伤害，她的摩托车被撞飞了大概25米远，轮胎都被撞爆了，面包车的前挡风玻璃也都碎裂了。看到这么严重的事故发生，当时围观的人不敢乱动事故现场，面包车司机急忙拨打了120求救。她父亲正巧骑车路过现场，一眼就认出自己的女儿。在父亲的呼唤下，她才醒过来。



秋日写生正当时

秋日、落叶、阳光，组成一幅美丽的画面。10月31日下午，一群正为高考“厉兵秣马”的学子在滨河公园写生，聚精会神地绘制属于自己的美丽梦想。 晚报记者 张志新 摄

周口供电 关注民生

国家电网 STATE GRID

你用电·我用心
Your Power Our Care

服务热线：95598

泊邑良品：专营原装进口国外名品

主营西班牙PDO橄榄油、英国大吉岭红茶、法国AOC红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店：交通路纺织路交叉口北100米路东
公务员小区店：庆丰中路中原路交叉口西公务员小区A区楼下
诚招各县市代理商：13838699199

恒企教育 学会计 学的经验

会计 到恒企

8108366 地址：七一中路中段天下城14楼

广告